

## 【正誤表】

	誤	正
P 1 8		
8 行目	「講習会や研修」	「講演会や研修会」
9 行目	「17.7%」	「15.7%」
11 行目	「講習会・研修」	「講演会・研修会」